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KAPITALIZEM je vladavina denarja in dobička, je Satanovo kraljestvo na zemlji, je protinaroden, ker 

narod in narodnjaštvo je skupnost, sodelovanje, sožitje, medsebojna pomoč, medsebojna prijaznost. Zato 

moramo zrušiti vladajoči družbeni red, oblast kapitalizma, tudi v obliki kupljenih ter podkupljenih lutk – 

politikov.  

 

Kapitalist je lahko le država v interesu vseh državljanov in naroda. Poštena oblast naj v interesu in 

imenu naroda obvladuje kapital – velike državne banke, majhne so lahko v lasti slovenskih vlagateljev, 

zadružnikov, podjetij, itd.  

 

Vedno sem pojmoval podjetništvo kot nekaj različnega ali celo nasprotnega od kapitala: inovativnost, 

znanje, delo, spretnost izdelave izdelkov, spretnost odnosa s tržišči. Tudi podjetništvo mora oblast 

omejevati, da ne podkupuje izvoljenih. Toda z razumom – zdravo kmečko pametjo – lahko vzpostavimo 

ravnotežje, politiko, ki sem jo – poglejmo - sam uradno razglašal, ko sem bil župan: socializem, 

podjetništvo, narodnjaštvo. Ne bi bil v koaliciji s tistimi, ki sprejemajo kapitalizem, četudi le, kot nujno zlo, 

potem pa ta preraste in uniči družbo, odnose, itd. Ali ni to slika kolaboracije Kučanovega klana s 

kapitalizmom zadnjih 25 let in še prej?! Jaz se borim proti temu! Kapitalistični imperializem (NWO - 

Rockefellerji, Rothschildi, Soroš, Klintonovi, itd) je organizator migracij in tvorbe multietnične ter 

multikulturne družbe, da nas lažje obvladujejo in izkoriščajo. Ta imperializem je pred skoraj 100 leti 

spodbudil nacizem, kasneje pa še mnogo drugega hudega. Ko premagamo imperializem in kolaboracijo 

bo naš narod v bistveno boljših razmerah in stanju. Torej, za slovenski narod! 

  

Dol z imperializmom in kolaboracijo, svoboda slovenskemu, slovanskim in drugim evropskim narodom!  

 

Poljšak Marjan 

 

 
RAZKRINKAJMO PREVARE!  

 

Njegova beseda  

in analiza in obsodba vnovične uvedbe izkoriščevalskega kapitalizma v Sloveniji 
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